

本报讯(记者 王思俊)入秋时节,温度适宜,一天比一天凉爽。据省气象台预报,本周全省中期以晴好天气为主,无大范围的强降水过程。平均气温,西部山区 21℃~23℃,其他地区 24℃~26℃,最高气温在 32℃~34℃之间,周末受冷空气影响,将出现一次降水过程,并伴有大风、降温天气。

处暑刚刚过去,炎热的夏天日渐消失,高温天数明显减少,在冷高压的影响和控制下,形成下沉、干燥的冷空气,雨季结束,秋高气爽。据市气象台预报,周一为多云天气,周二到周三多云间晴天,周四、周五和周六晴间多云,最低气温 21℃,最高气温 31℃。
“处暑白露节,夜凉白天热”。专

家解释说,8月底到9月初的处暑节气,气温逐渐走低,下降明显,昼夜温差加大,雨后艳阳当空,人们往往对夏秋之交的冷热变化不很适应,容易引发呼吸道、肠胃炎、感冒等疾病。为此,早晚外出要增添衣服,临睡前关好门窗,防止秋风吹透造成脾胃受凉,可吃温补食物。

2011年8月29日 星期一

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 孔娟娟
电话 67655637
E-mail: zrb@zzrb.com.cn
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

5

都市新闻

追踪报道

市领导看望李老发

送水哥3年善举诠释郑州城市精神

本报讯(记者 王影)8月27日上午,市领导孙金献专程到家中看望“送水哥”李老发,感谢他3年来默默为农民工送水的平民善举,称赞他是郑州城市精神践行者。他强调,郑州正在创建全国文明城市,号召社会各界用不同形式,学习和发扬这种精神,让郑州城市精神不断发扬光大。

市民李老发默默坚持给在桥下等活

儿的农民工和过路人不间断送水,3年来,他免费送水近两万桶水,自掏腰包十几万元,因此得到一个亲切的称号——“送水哥”。他的平民善举被社会广泛传颂,引发郑州市民爱心传递,如潮爱心涌向农民工。中央电视台一套和新闻频道于8月5日、8月6日和8月25日,连续对“送水哥”事迹以及郑州市民爱心传递进行了报道。

孙金献关切地询问李老发的生活和工作情况,以及送水中遇到的困难,并向他赠送了一台大容量制水机。孙金献对李老发说,你这份低调做人、朴实做事的可贵品质和精神感动了全市人民,我代表市委、市政府向你表示敬意和问候!希望你将爱心善举坚持下去,大家会一直支持你,政府也责无旁贷,我们共同努力,让郑州这个大家庭更加和谐、温暖。

孙金献说,郑州博大、开放、创新、和谐的城市精神,在李老发身上得到了很好的诠释。这种精神为正在深入开展的创文工作提供了鲜活的教材、树立了学习的榜样。全市人民要向李老发同志学习,发扬李老发这种低调做人、朴实做事、助人为乐、持之以恒的品质和精神,在各自不同的岗位上,为郑州创建全国文明城市作出积极贡献。

供水服务进社区

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 陈馨 李志伟)昨日,市自来水公司供水服务进社区系列活动在航海路帝湖花园拉开序幕。该活动为期两个月,下周将走进西湖花园为市民服务。

据介绍,供水服务进社区活动是郑州自来水投资控股有限公司组织供水服务小分队,利用双休日,进入社区、广场开展便民服务活动,为百姓提供

咨询和服务活动,如义务更换水龙头,预存水费业务、检查供水设施等。

昨日,服务人员耐心地向帝湖花园居民解答关于水质、水压以及水费等方面的问题。帝湖花园西王府7号楼一户人家水管一直漏水,白师傅义务维修服务小分队来到居民家中,仔细检查水龙头和管道后,几分钟就把问题解决了。

公交车贴太阳膜

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李敏)“我的车今天也贴太阳膜了,再也不怕晒黑皮肤了。”“我们女孩子最怕太阳晒,一个夏天左右胳膊颜色都不一样了,难看死了。”这是两名公交车车长昨日在30路调度室的对话。

以前,为了躲避太阳直射,

公交车长各想其法,有的用胶布带粘报纸遮挡,有的找一块布挂上,五花八门。为迎接创建全国文明城市活动,在公交总公司的统一安排下,专业人员为左侧没有遮阳帘的燃气公交车贴上“太阳膜”。既统一,又安全,车辆比以前漂亮多了。



昨日,郑州大学的新生拉着行李走向学生公寓。与往年大包小包进校园的壮观情景相比,今年的新生更多选择了轻装报到。
本报记者 丁友明 摄

“两河一渠”沿线添6座环卫设施

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)昨日,记者从郑州市滨河区公园设施改造项目部了解到,为进一步完善“两河一渠”沿线的环卫设施,近期,将在“两河一渠”规划建设6座环卫设施,其中人口密集处新增两处公厕,以方便市民。目前,这6座环卫设施的选址及规划方案已进入公示阶段。

新增的6座环卫设施情况是:在熊儿河北、布厂街东新建一处公厕;在熊儿河南、未来大道东新建一座垃圾中转站;在东风渠东、渠东路奥克斯路西南新建一座垃圾中转站;在东风渠北、中州大道西新建一座公厕;在金水河东、燕凤北路西新建一座垃圾中转站;在金水河南、杜岭街东新建一座垃圾中转站。

据介绍,之所以规划新建环卫设施,是因为随着近年来城区人口的不断增加,“两河一渠”沿线原有的公厕、垃圾中转站已满足不了市民和河道管理的需要。市民若对这些环卫设施的选址有什么意见和建议,可尽快向市规划局反映。

优秀学生志愿者积极创文受表彰

本报讯(记者 安群英 通讯员 薛建州 李振鹏)8月27日下午,五里堡街道在河医社区广场举办了优秀志愿者表彰活动。来自五里堡街道办事处16个社区的50名优秀志愿者代表受到街道党工委的表彰。

为使学生志愿服务活动真正扎根于社区,五里堡街道办事处结合正在开展的创建全国文明城市活动,组织辖区内中小学200余名学生志愿者分布到16个社区,志愿者们佩戴红袖章走向街头,深入居民楼院向沿街商户和居民群众发放创文宣传页,对主次干道违章占道经营进行文明劝阻行动;多次组织清理小广告和社区内花坛、绿化带里的垃圾杂物;向居民宣传低碳环保的生活方式;深入社区空巢老人家中,为他们做一些力所能及的服务。受到表彰的高二学生罗峰说:“通过暑期志愿者活动,我体会到了社区工作人员的辛苦,了解到创建全国文明城市的不易,文明成果需要大家齐心协力共同创造。这段经历增长了我的社会实践知识,以后我还会积极参与到志愿者活动中。”

买月饼还是要去金门饼家老字号

金门饼家香兰豆月饼,绝无防腐剂,可安心食用,通过QS认证,品质保证,正宗的传统配方,制作出清香可口的月饼,叫人回味无穷。

金奖月饼[香兰豆沙月饼]



[香兰豆沙月饼]采用优质的东北一级红豆,制成馅料以后,那种颗粒感还在,沙沙的口感反而更加强烈,很多同行也曾“效颦”,但始终达不到那种地道的感觉。而红豆中含有丰富的叶酸,是怀孕期女性的最佳的选择,对于小孩和孕妇都是很有好处的。且红豆还具有良好的润肠通便、降血压、降血脂、调节血糖、解毒、预防结石、健美减肥的作用。

品牌服务热线:0371-65831009
香港金门饼家特许经营连锁有限公司
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY FRANCHISE CHAIN STORE LIMITED
厂家:郑州市羽佳食品有限责任公司
厂址:郑州国家经济技术开发区航海东路1268号

香港金门饼家
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY MOON CAKE



网址: www.jinmenbingjia.com
新浪微博: http://weibo.com/goldengatebakery